



## **В Перемышльском районе завершено расследование дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибла 17-летняя девушка и ее сестра**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, сопряженное с оставлением места дорожно-транспортного происшествия).

По версии следствия, 12 октября 2019 года около 22 часов 42 минут обвиняемый, лишенный водительского удостоверения на право управления транспортными средствами, на автомобиле ВАЗ 21074 двигался по автомобильной дороге Калуга-Перемышль-Белев-Орел в Перемышльском районе Калужской области по направлению к городу Орел. Нарушив правила дорожного движения, водитель осуществил съезд на полосу торможения, допустил наезд на пешеходов - двух сестер 17 и 19 лет, двигавшихся по правому краю полосы торможения. В результате данного дорожно-транспортного происшествия девушки скончались на месте происшествия. Водитель скорую медицинскую помощь и полицию не вызвал и скрылся с места происшествия.

По уголовному делу проведен ряд экспертиз, в частности комплексные авто-технические, молекулярно-генетическая, судебно-медицинские, допрошены свидетели. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 декабря 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1418305>